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Ejercicio de parcial:

Se tiene un nucleo con dos materiales magnéticos, Permalloy e
Hipernik.

a) Calcular la corriente que produce unB=0,7T en el
entrehierro. b) Calcular el flujo magnético en el material.
Datos: S=1cm? N=500,a=15cm,b=20cm, e =1mm

Permalloy
H B(T)
— (A/'m) | HIPI.?I'I‘IIR L Permalloy

6.4 0415 0.675

72 0440 0.700

e — 80 0470 0.720

. e |d 1.0 0.570 0.780
' pr—— 16.0 0.650 0.820
240 | 0.755 0.860

20| 0820 0.890

Hipernik

b
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H.dl =

Consideraciones:

N Iconcatenada

= Uo(H + M)

- Ley de Ampere generalizada.

Seccion delgada ® = B.S

Material no lineal:

por metro cusdrado)
ez

asidad de Majo mageétisa (webers
scsscocs
LS SRIERES

TABILAS correspondientes a curvas de primera imanacion

AP g

H B()
(A/m) Hipernik Permalloy | Permendur  Perminvar | Hierro Fundido

0.8 0.015 0.015 - - -
1.6 0.060 0.030 - - -
24 0.150 0.085 - - -
3.2 0.230 0.345 - - -
4.0 (0.250 (1.510 - - -
4.8 (1.340 (1.590 - - -
5.6 0.380 0.635 - - -
5.4 0.415 0.575 - - -




* Por condicion de contorno: B,; = B, = By,

» Por condicion de contorno: Hyy = Hyp = Hy,

o El flujo magnético se conserva para todo el circuito:
@1 — @2 — ng

B,S, = B,S, = B,S,
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a=15cm,b=20cm, e=1mm

%ﬁazwj

Hl.lml‘l‘Hz.lmz ‘l‘HE..E’ = N.I




%H (:TZ:N] a=15cm,b=20cm,e=1mm

Hi.lm{+H,lm,+H,.e=N.I

Imy = 20cm + 15¢m = 35cm = 0,35m
Im, = 20cm + (15¢cm — 1mm) = 0,349m



Hi.lm;+ Hy,.Im, + H,.e = N.I

Para el Permalloy:

1) Entramos

conB=0,7T
2) Obtenemos:
H B (1)

A (A/m) | Hiperik | Permalloy
0.415 0.675

Hl — 7,2 72| | <—6446—1— (0.700 ) |
m _ 0.470 0.720
120 | 0570 0.780
160 | 0.650 0.820
240 | 0755 0.860
320 | 0820 0.890




Hi.lm;+ Hy,.Im, + H,.e = N.I

Para el Hipernik: 1) Buscamos:

H B (1)

A/m) | Hipernik | Permalloy B — 0’7 T

04 0415 0.675

7.2 0440 0.700
2) Interpolamos: 8o [ o470 [ 032

12.0 0.570 0.780

- 160 | 0650 0820
Interpolacion lineal 40 0755 0.860
320 0.820 0.890
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Hi.lm;+ Hy,.Im, + H,.e = N.I

Para el Permalloy: " BT

(A/m) [ Hipermik | Permalloy

A 0415 Cﬂ,ﬁ}i

_ 72| | <6446—— C0.700

H1 — 7:2 ) 0470 0.720

m 2 57 0.780

16.0 0.650 0.820

0.755 0.860

0.820 0.890

Para el Hipernik:
A

H, = 19,81 —

m

B=0,7T



Reemplazando: @ T

a=15cm,b=20cm, e=1mm

Hi.lm,+ H>.lm, + H..e = N.I

A A
7,2 —.0,35m+ 19,81 —.0,349m + H,.0,001 m = 500./
m m

=) [ = 1,134




b) Calcular el flujo en el material:

D=0, = 0,

3151 — 8252 —_ BESE

¢ =B.S=0,7T.0,000l m*=7%10">Wh




;Qué pasa si hubiera cambio de seccion?:

0, = 0,
B15, = ByS;

52

Como S; # S —> B, = 325
1




¢ Qué pasa si en vez de la tabla tengo el grdfico?

1) Buscamos B en abscisas

2) Intersecamos la curva del material

3) Obtenemos H en las ordenadas

i

Densidad de Flujo B (tesla)

C ampo magnético H (A/m)



¢Qué pasa si en vez de la tabla tengo el grafico?

1) Buscamos B en abscisas

2) Intersecamos la curva del material

3) Obtenemos H en las ordenadas

EJEMPLO:

1) Busco: -
B=0,7T r
3

g

=

C ampo magnético H (A/m)



¢Qué pasa si en vez de la tabla tengo el grafico?

1) Buscamos B en abscisas

2) Intersecamos la curva del material

3) Obtenemos H en las ordenadas
2) Interseco la curva

EJEMPLO: » 4
E 12
1) Busco: o 10
5 08|
B=0,7T 3 o0s
g o4
8 02
-

o
(=]

C ampo magnético H (A/m)



¢Qué pasa si en vez de la tabla tengo el grafico?

1) Buscamos B en abscisas

2) Intersecamos la curva del material

3) Obtenemos H en las ordenadas
2) Interseco la curva

EJEMPLO: = ¥
g 12
1) Busco: @ 10
5 og}
B=07T =
& 06
g o4
8 02
o

o
(=]

/ C ampo magnético H (A/m)

A
H =85 —
m

3) Obtengo H:
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